

Nr. 42/30236/27.11.2023

**HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 27.11.2023**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 27.11.2023

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind acordarea burselor speciale, în cuantum de 200 RON/lună, studenților din anul I, absolvenți de liceu promoția 2023, premiați la olimpiadele școlare de nivel național sau județean, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia Olimpia** privind revizia următoarelor:

- *Regulamentul de funcționare a comisiei de etică și deontologie universitară;*
- *Procedura operațională privind consilierea etică și respectarea normelor de conduită etică și deontologie universitară la nivelul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.*

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind demararea procesului de evaluare periodică a cadrelor didactice de către studenți și a gradului de satisfacție, care va avea loc în perioada **29 noiembrie 2023 – 07 ianuarie 2024**, precum și demararea procesului de evaluare a cadrelor didactice din partea conducătorului direct, evaluarea colegială și autoevaluarea, care va avea loc în perioada **18 decembrie 2023 – 31 ianuarie 2024**.

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind achiziționarea *serviciilor de verificări tehnice periodice (pentru autorizarea de funcționare și revizia anuală) a utilajelor și echipamentelor ce intră sub incidența ISCIR.* (Anexa 1)

HOTĂRÂREA NR. 5 Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind prelungirea perioadei contractuale până la data de 31.12.2024 prin act adițional a contractului încheiat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Plagiat-Sistem Antiplagiat prin Internet SRL.

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind transferul în cadrul Școlii Doctorale de Teologie a unui loc subvenționat, fără bursă, vacantat în urma exmatriculării unui doctorand de la Școala Doctorală de Istorie, începând cu semestrul II al anului universitar 2023-2024.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui **Apolzan Tiberiu** privind componența comisiei de recepție a *serviciilor de spălare a geamurilor Facultății de Teologie Ortodoxă*, după cum urmează:

Președinte: ec. Dragomir Cosmin
Membri: Solyom Ana
Apolzan Tiberiu
Secretar: Lipovan Corina

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind modificarea contractelor individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial pentru 2 persoane angajate în cadrul proiectului **ACADEMIKA**, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Topor Ioan Dan** privind lista cadrelor didactice care au depus cereri de reprogramare a zilele de concediu neefectuate în anul universitar 2022-2023, respectiv reprogramarea a 4 zile de concediu de odihnă aferente anului universitar 2023-2024 pentru 2 cadre didactice din cadrul Facultății de Științe Economice, care urmează a fi efectuate în luna decembrie 2023.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind retribuirea comisiei în vederea susținerii publice a tezei de doctorat a dlui *Mărginean Florin-Adrian*, doctorand în cadrul Școlii Doctorale de Teologie.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul **Serviciului Social** privind cuantumul următoarelor categorii de burse acordate de către Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, pentru anul universitar 2023-2024:

Bursă socială	- 900 lei/luna
Bursă studenți români de pretutindeni licență	- 900 lei/luna
Bursă studenți români de pretutindeni master	- 900 lei /luna
Bursă studenți români de pretutindeni doctoranzi	- 900 lei /luna
Bursă studenți străini licență	- 65 EUR/luna echivalentul în lei
Bursă studenți străini master	- 75 EUR /luna echivalentul în lei
Bursă studenți străini doctoranzi	- 85 EUR/luna echivalentul în lei
Bursă studenți străini - an pregătitor	- 65 EUR /luna echivalentul în lei

Totodată se aprobă o derogare de la Regulamentul privind acordarea burselor pentru studenți ciclurile de licență, master și doctorat, formă de învățământ cu frecvență, astfel perioada de depunere a dosarelor de bursă socială, pentru anul universitar 2023-2024, este **27.11.2023 - 07.12.2023**.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Petrovan Ramona** privind tipărirea în *Seria Didactica* a cursului „Integrare și Incluziune”.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă solicitarea **Centrului de Relații Internaționale** privind asigurarea servirii mesei de prânz la cantina Universității, în regim gratuit, pentru un student din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației, înmatriculat în cadrul programului de studii *An pregătitor de limba română pentru cetățeni străini*.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă cererea nr. 28738/10.11.2023 a unui student din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației, specializarea *Identități regionale în Europa Central-Răsăriteană*, anul II, privind acordarea unei reduceri de 50% la servirea mesei de prânz în cantina Universității.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind lucrările de înlocuire a streșinilor și jgheburilor acoperișului Căminului studențesc nr.1. (Anexa 2)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

Oficiul Juridic

Secretar șef UAB

Sanda Tomuța

Carmen Pancu